PSANI SOUHLASEK UVNITR A NA KONCI

D-T
Pi§ na linku slovo p#ibuzné nebo jiny tvar slova.
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U potoka roste kvit |
i_kaj  mu petrklic.
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ten musij_ t z kola pry¢.

@ Doplii i/i, odivodni pravopis.

Opis Fikanku.
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Doplit i/ do vét. Vyber si ti véty a napis je.
Dny se prodluzuj . Slun _ ¢ko vice svit_ .
Rostou jarn  kvét  ny. Ptaic_ vesele zpivaj .

% Carami oddél ndzvy kvétin a napis je.

<< TULIPANSNEZENKANARCISBLEDULEPODBEL |

Vysvetli: Roste jako z vody.
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Co délate béhem dne? CASTI DNE

mm_ Ke kazdé ¢asti dne vyberte ¢innost, kterou Aja v tuto £E Kolik hodin ukazuji hodiny? Jak je nazyvame?
dobu vykonala. Vybarvéte ji danou barvou.
rano snidala h
dopoledne cvicila v télocvicné
poledne obédvala v_
h
odpoledne jezdila na kole
N 4 U
divala se na VecerniCek | | A S/
4 ”
Kdyz je 13 h, fikame také, Ze je 1 hodina odpoledne.
Do hodin zapiste pravdépodobny ¢as. | a4 i
. o lntiatatl Ko b ..t Jak jinak feknete, kdyz je 14 h (15 h, 16 h — 24 h)?
Dopliite: Kazd4 ¢innost ma sviij ¢as a své misto v dennim reZimu. Den zacina | R , dopoledni Cin-
nosti vystiida poledni obéd, po odpoledni se blizi |V . Den se vystiida s noci, uplyne 24 hodin.
SPOLECNY UKOL. Vypravéjte, co d&la Aja ve $kole od piichodu do Zkoly aZ do odchodu domii. Kazdy vytvori jednu vétu o tom, jak probihal
Ajin 3kolni den. Napise ji na pruh vystfizeného papiru. Spoleéné potom vyberte a utfid'te véty do jednoho vypravéni. Pouzijte i véty ostatnich
; spoluzéki a utvotte nékolik riznych vypravéni. Na ktery den se téite v pristim tydnu nejvic? Vysvétlete proc. B sir. 4445 53




Numerické po&itini miizeme procvidovat v sefité¢ POCITAME ZPAMETI ALTER, 2. dil, sloupce 49-52, a podle CD-ROMu Pogitdme zpaméti.

[1] Rozloz podle vzoru a vypoditej. Pfiklady miZe$ ukazovat na &iselné ose.

25+8=26+65+3 =__  34+9=34+6+3=__ bb+6=565+65+1=___
b6 + 8 = = 48 + 7 = = 86+ 8= =
25+7= = 26 +9= = 38+4 = =
84+ 8= = 64 + 8 = = 87+5b= =
37 +8= = 78+ 9= = 49 +7 = =

2] O kolik je jedno &islo mensi, nebo vétsi neZ druhé?

Porovnini, o kolik je jedno &islo vétsi, nebo mensi nez druhé,
Zapis: 2 8 muiZeme provést: do¢itinim 2 ,,a kolik je™ 8, nebo
od¢itinim mensiho ¢isla od vétsiho ¢isla 8 -2 =
Vypolet: 8-2=6
.
ee 00000000

ReSeni: 2<8

O O O @ o ® @

5 11 20 50 77 7 56 20 98 6 3 86

Vypodet:

3| Eli¥ka rovnala knizky do knihovni¢ky. Obrazkovych kniZzek mé&la 67.
KniZzek bez obrazkl bylo o 50 méné. Kolik bylo kniZek bez obrazka?

obrazkovych knih Zndzorni:

knih bez obrazki (Pozor! Musi§ zapsat: o 50 méné.)

Kolik bylo knih bez obrdazkt? Vypocite;j:

Napi§ odpovéd:

Kolik méla Eliska celkem knih?

[4] Vypotitej priklady pisemného séitani a odéitani. Zkousku proved ustné.

89 27 78 87 18 66 78 38 57 64
=50 60 20 - 40 70 30 - 20 40 - 30 ~ 50

Pani prodavacka vaZzila brambory do sacki. V kazdém sacku bylo 5 kg. Rozvézila celkem
50 kg brambor. Pocitej s pani prodavackou.

5 kg +5 kg + =50 kg

Pomerance vézila pani prodavacka tak, Ze v kazdém sacku byly 3 kg. RozvaZila celkem 30 kg
pomerancu. Pocitej.
3 kg +3kg+ =30 kg

6] Ur¢i, mezi kterymi desitkami leZi dané &islo.
Desitku, ke které je dané Cislo bliZe, dej do ¢erveného krouZzku.

40...49...(50) B3 26 .99
8l 36 - T2
P ..57... ...86... 41,

- . - T - - o -




SCITANI s prechodem pres desitku v oboru ¢isel do 100
(1] Vypoditej.

66+8=___ 34+7=___ 77+6=___ 58+4=___

Priklady znazorni, rozloZ podle vzoru a vypocitej. B Doplii =, <, >.
Vyzna& nové vzniklou desitku. 26 32+ 6
78 +8=78+2+6=___ eleleleloYelolololol0leloe0}e 10 = 92 — 80
59 + 6 = = 00000 0000, o
67 + 6 = = [10] OO0 OO OF . 705
89 +3 = = [io][10][10] OO OO0 OOOO 49, .83 =30
3B +7 = = [10][10][10] OO O OO 78 ___20+58
56+ 9 = e 00000 O 19591 +40
67 +5 = - [E00000 00 53 ... 73-30

14| Pozoruj a pocite;j.

] 8+r4= 9+7=._ hiti= 1+5=__ ‘ 6+9=_T
8. w7 | 95+8=_  474b=___ | 26+9=___

\ 3B+d4=_ . 69+7=__ BB+8=___ 62+5=__ . \ 56 +9=___ \
h8td=_ . 89+7=_ 35+8=__ 8/+b=____ 76 +9=___

| 78+4=___  49+7=__ | 75+8=__ 274+5=. \ 46+9=__ |

5] Lesnici zasadili 38 smréki. Borovicek zasadili 6] Vypodite;.

o0 5 vice. Kolik boroviéek zasadili? 1
45cm+8cm=__cm

smrckt Zndzorni: 58 om + 7 cm =

borovieko __ vice 77 cm + 8 cm =

Kolik bylo borovi¢ek? Vypocitej: 36cm + 6 cm =

Napi$ odpovéd: 49 cm+5cm=

" Kolikto bylo celkem stromi? | B7ecm+7cm=

7] V cukrarng méli 43 zdkusku. Privezli jim 88kg+3kg=__ kg

jesté 50 zakuskd. Kolik zakuskt méli celkem? 67 kg + 5 kg =
méli zakuski : 22 kg +9kg =
piivezlijesté _ Zndzomi: | 87 kg + 6 kg =
Kolik je to celkem?  Vypoditej: | 59 kg + 2 kg =
Napi§ odpovéd: 86 kg +9 kg =
8] Zopakuj si. Pocetni vikony v zavorce provadime nejdrive.
(64+5)+3=__ 7+(39-6)=___ 38-(11-8)=__ 45-(27+3)=___
(34+4)+5=__ 5+(97-6)=__ 74-(14-6)=_ 82-(13-5)=__

(74+6)+7=___ 6+(37-6)=__  52-(13-5)=__ 63-(12+8)=___




